

大家好，关于中国 股市回报率很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于中国股市回报率的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [如何看待A股的投资回报率？](#)
2. [在股市能每年稳定盈利20% 是什么水平？](#)
3. [2019年你在股市赚了多少钱？收益率多少？](#)
4. [怎样算股市收益率](#)

## 如何看待A股的投资回报率？

前几天看了个贴子，说的是长线投资宝钢10年回报率，（具体数不记得了）以每年分红再购买宝钢的股份，累积增加股份达到近40%。

以些说明回报率高于银行存款。

可是有人回贴，从另一角度计算，

以现持数量股票现在市值计算，比当年投入的资金缩水25%

## 在股市能每年稳定盈利20% 是什么水平？

就这绝对属于高水平，大家都知道股市里面百分之九十亏钱，能做到这么高盈利水平的可以说是少之又少，而且绝对属于大神级别，至于我们其他兄弟姐妹只有羡慕嫉妒恨了吧??。另外祝大家狗年行大运发大财，股市旺旺旺赚个不停。

## 2019年你在股市赚了多少钱？收益率多少？

股市赚不赚钱你，不在一时的得与失，而在于长期的赛跑，如果投资收益波动很大，说明投资者没有成熟，投机心态很重，总是参与追涨杀跌，追逐热门概念热门题材，缺乏价值投资的因素。

巴菲特赢在哪儿，赢在长期的稳定收益，依靠神奇复利创造股市神话，翻看巴菲特的每年收益率，基本上都是在20%左右，很少有一年30%的收益，不像我们很多基金经理一年收益可以达到1-2倍的，但是我们基金经理之所以没有成为股神，就在于一年大赚，或许就是数年巨亏，把赚的钱都亏回去。

追究背后原因就是某些基金经理投资风格激进，不管估值都高，都敢追高买进，创造了不少超级牛股，国内某媒体就谴责基金经理投资缺少理性，敢于把400万元利润公司股价炒成400元，并发出疑问，400万元利润何以支撑400元股价。

结果如何，400元股价跌倒令人为之侧目，剩下多少，不说也罢。

19年赚钱的人很多，但是在赚大钱的人投资风格一定很激进，那就是炒新、炒小、炒概念、炒绩差，有一句话叫不管黑猫白猫能抓老鼠就是好猫，是不是可以套用不管炒什么能赚钱就是好股票，可是回顾历史，A股炒了几十年，投资者赚钱了吗/还不是七亏二平一盈利，大部分人亏了钱。

作为散户，我是有收益，但不高，几十个点而已，赚的钱较为分散，来自于银行、5G、云计算、智能机器为主。反正收益不高，我的投资理念是不追逐市场纯概念股票，尽量从业绩增长选股，每年收益都不会很高，但细水长流，几年下来，反正是不会亏钱，收益率也不是特别好，秉承心态平稳为原则，不眼红妖股翻十倍，实际上持有妖股有几人享受了十倍收益呢，恐怕大家一两个涨停板就跑了，没有获得超额收益。

## 怎样算股市收益率

股市收益率的计算方法是通过比较投资额的变化和投资期间内获得的收益来确定的。以下是一种常用的计算方法：

- 1.首先，确定投资期间内的股票购买价格（P1）和出售价格（P2）。
- 2.计算投资收益或损失，即P2减去P1，并将结果除以P1来得到百分比变化。

$$(\text{收益率}=(P2-P1)/P1) * 100$$

如果结果为正数，表示投资盈利；如果结果为负数，表示投资损失。这种方式可以计算单个股票的收益率。如果你持有多只股票，可以按照相同的方法计算每只股票的收益率，并对结果进行加权平均，以计算整个投资组合的收益率。需要注意的是，该计算方法没有考虑到分红和税收等因素，对于详细的收益计算，可能需要进行更复杂的分析。

好了，关于中国股市回报率和中国股市回报率的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！